
 
РЕЦЕНЗІЯ 

на кваліфікаційну магістерську роботу Сулаєвої Дарії Сергіївни  

зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 

 на тему: «Бібліотека як центр соціальної підтримки» 

 

Обрана здобувачкою тема є надзвичайно актуальною для сучасної бібліотечно-

інформаційної науки й практики, особливо в умовах війни, соціальної нестабільності 

та гуманітарних викликів. Авторка влучно визначила бібліотеку як інституцію 

соціальної підтримки та стійкості громад, що узгоджується з сучасними світовими 

тенденціями розвитку бібліотек як елементів соціальної інфраструктури. 

Робота має виразний науковий і практичний характер. Новизна полягає 

в розробленні моделі модернізації бібліотечних послуг для великого прифронтового 

міста Харкова, що враховує травмо-орієнтований підхід, інклюзивність та соціальне 

партнерство. Авторкою системно узагальнено досвід бібліотек США, Великої 

Британії та Хорватії в контексті українських реалій. Наукова аргументація 

побудована логічно, з опорою на сучасну термінологію, наукові джерела й аналітичні 

дані. 

Робота має чітку структуру (вступ, два змістовні розділи, висновки, список 

джерел, додатки). Перший розділ переконливо висвітлює теоретичні засади 

соціальної ролі бібліотеки, концепції «третього місця», «соціальної інфраструктури», 

«цілісної підтримки особистості». Другий розділ є глибоким порівняльним аналізом 

міжнародних і вітчизняних практик, у якому особливо цінним є опис конкретних 

кейсів (Цинциннаті, Лідс, Загреб, Харків). Узагальнення у висновках демонструє 

системне бачення шляхів модернізації бібліотек Харкова, що може бути використане 

як стратегічна модель розвитку публічних бібліотек. 

Отримані у роботі результати мають безпосереднє прикладне значення для 

органів місцевого самоврядування, бібліотечних систем і профільних кафедр. 

Рекомендації, запропоновані в роботі, можуть бути використані при розробці програм 

соціальної інклюзії, підвищенні кваліфікації бібліотечних працівників, а також у 

міжсекторальних партнерствах. 

Текст роботи відзначається логічністю викладу, багатством фактичного 

матеріалу, науковою точністю. Стиль викладу науковий, проте зрозумілий і виразний. 

Оформлення відповідає вимогам до кваліфікаційних робіт магістерського рівня. 

Кваліфікаційна робота Дарії Сулаєвої є зрілим, обґрунтованим і суспільно 

значущим дослідженням, що свідчить про високий рівень підготовки авторки як 

фахівчині бібліотечно-інформаційної сфери. Робота повністю відповідає вимогам, 

встановленим до магістерських кваліфікаційних робіт. Рекомендую оцінити роботу на 

«відмінно». 
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